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image7.png
6

Vypoététe, kolik zakaznic preferovalo vitézny parfém.
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7 Pfimkap je urtena bodem A a smérovym vektorem .
74V obrazku sestrojte primku p.
7.2 Napiste soufadnice pruseciku Plx; y] pfimky p se soufadnicovou osou y.

Narysovany obrézek v ziznamovém archu obtahnéte propisovaci tuzkou.
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 7





image10.png
8.1
82

Prox € R;y € R\ {0} je dana soustava rovnic:

y
2x-5y=-3

Vypodtéte hodnotu nezndmé x.
Vypottéte hodnotu neznamé y.
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9

Ur&ete hodnotu sin ¢
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V trojthelniku JKL plati:
V5

cosg =
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10 Vypoitéte obsah Sedého obrazce ASBCD. Nezapomeiite uvést
jednotku!
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Do kruZnice se stfedem S a polomérem r = 3 cm je vepsan Sedy obrazec ASBCD.

c
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 11-12

Dratény model pravidelného Sestibokého hranolu s podstavnou hranou délky a = 8 cm
ma visku v = 12 cm.
Téleso se prelepi papirem, podstavy tmavym a plast bilym.
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11 Vypoététe v cm nejvétsi moznou pfimou vzdalenost dvou vrcholi
draténého hranolu. (Tloustku dratu zanedbavame.)
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12 Vypottéte v cm’ obsah bilého papirového plasté hranolu.
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13 Vypoététe y litrech objem vzduchu ve stanu. Nezapomeiite uvést
jednotku!
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Aulo vyjiza8lo na cestu s polovinou nadrze. Po 100 kiometrech jizdy zbyvala jeSts
retina nadrze a pfi prijezdu do cile jen pétina nadrze. Spotieba paliva je pfimo améma ujeté
vzdalenosti.
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14  Vypoététe, kolik kilometri auto ujelo.
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Pan Vik mé dvé zaméstnani. V prvnim zaméstnani vydélava 400 K& za hodinu, ve
druhém 300 KE za hodinu. V prvnim zaméstnni stravi tydné o 10 hodin vice nez ve druhém
a vydéla si tam za tyden dvakrat vice.
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15  Vypoététe, kolik hodin tydné stravi pan VIk v prvnim zaméstnani.
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16 Jsou dany dva vyrazy % s proménnou x € R.

ix
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16.1

16.2

16.3

16.4

Pro x = ~1 mé prvni z obou vyrazi smysl.
Pro x = 1 ma druhy z obou vjrazi smysl.

Spolecny jmenovatel obou vjrazi miiZe byt x? +x.

Soutet obou vjrazi e roven =





image26.png
18

Pro x #0an € N plati vztah:

n

x

Pro velicinu x plati:

A x
B x
c) x=%t

D)

E) x=—
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Je dana nerovnice s neznamou x € R:
1 B-20<0

Resenim nerovnice je:

A)
B)
C)
D)

E)

(=)
(0+)

(=0;0) U (3i+20)
(©3)

N
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Je dan vyraz

s neznamou x € R.

1

Jaka je hodnota vyrazu pro x = V3 ~ 1?7

A)
B)
C)
D)
E)

5443
-05- 3
-2

-22

3
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7cm

[\
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Jaka je délka Ghlopfieky AC vypoétena s pfesnosti na desetiny

centimetru?
A)  mensi nez6,1cm
B) 61cm
C) 67cm
D) 7.0cm

E)

V8tsi nez 7,0 cm
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Je dan tficaty Elen aritmetické posloupnosti az, = 100 a diference d = 3.

Kolikatym Elenem posloupnosti je &islo 2807

A)
B)
C)
D)
E)

60. clenem
90. clenem
120. lenem
180. clenem

&lenem s jingm pofadim
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Potitat byl pofizen za 10000 K. Kazdym nasledujicim rokem se z ceny pocitate
odepisuje vzdy stejné procento ceny z predchoziho roku. Po Gtyfech letech se hodnota
poditae sniZi pfiblizné na 1 300 K&.
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Kolik procent (s pfesnosti na 1 %) se kazdym rokem odepisuje

A)  ménénez22%

B) 22%
C) 34%
D) 40%

E) vice nez 40 %
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Trojthelnik  ABC mavrcholy  A[0,1],B[3,~1],C[23]. Vyska
trojdhelniku ABC lezi na pfimce p.

Rovnice primky p je:

A)
B)
C)
D)
E)

3x-2y=0
3x+2y -1

2c-3y=0
2x-3y+5=0
2x 43y -1

0
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Frontu na listky tvofi Etyi divky a Sest chlapci.
Kolika riiznymi zpiisoby se mohou osoby ve fronté sefadit?
A) 10

B) 41+6!
C) 46
D) 46!

E) (4-6)
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1

Vypoctéte:
[10% - (8-10% = 73- 109 =
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25

251

252

253

254

Pfifadte ke kazdému pfedpisu funkce (25.1-25.4) odpovidajici graf
funkee (A-F).
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V osudi jsou 2 bilé a 3 Gerné koule. Koule se vytahuji po jedné a do osudi se nevracel.
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26 Piifadte ke kazdému jevu (26.1-26.3) pravdépodobnost (A-E), s niz
mize nastat.

261 Prvni tazena koule bude bila.
262 Prvni dvé tazené koule budou Gemé.
263V prvni tazené dvojici kouli budou zastoupeny obé barvy.
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2 Provedte:
(3x% - 12)?
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3 Vytknéte a rozlozte na souéin:

3y2-12
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4

V oboru R Feste:

2x2 -2
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VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 6

V obchodnim centru zakaznice testovaly tfi druhy parféma A, B, C. Pouze jednomu
2 parféemii mohly dat svij hlas. Preference zakaznic jsou zaznamenény v tabulce.

A B C | nerozhodnuté | Celkem

Cetnost 40 20 200

Relativni cetnost 20%





